

Социалистический Донбасс

СТАЛИНО, Украина.

18 ИЮН. 4' 4

**МАРИУПОЛЬСКИЙ ТЕАТР ВЫЕЗЖАЕТ
В КОНСТАНТИНОВКУ**

18 июня Мариупольский русский драматический театр заканчивает гастроль в Макеевке и переезжает в Константиновку. Здесь гастроль откроется спектаклем «Отелло».

В Макеевском летнем театре, клубе им. Кирова, в клубах и дворцах культуры Зугреса,

Бурсе, Иловайска, Ясиноватой, шахт № 6-14 и № 28, Буденновки и т. д. театр дал 55 спектаклей. Спектакли пользовались у зрителей большим успехом.

В Константиновке театр покажет спектакли также в клубах района.